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Запрошуємо Вас взяти участь або ж допомогти в поширенні інформації про
Всеукраїнську теренову гру "Гурби-Антонівці", яка відбудеться з 28 квітня по 01
травня 2018 року на межі Тернопільської та Рівненської областей.

  

Що це?

  

Учасники діляться на дві команди (курені), кожен з куренів має свій прапор і нарукавні
пов'язки відповідного кольору. Гра відбувається на терені – велика промаркована
територія (20 км2), на місці найбільшого бою УПА проти військ НКВС, що відбувся у 1944
році, починається опівночі і триває 60 годин. Курені "воюють" за прапори, проводять
розвідку, сходяться в "бою" (зірвав пов'язку -забрав "життя", яке відновлять згодом).

  

Де і коли?

  

На межі Тернопільської та Рівненської областей, 28 квітня – 01 травня.

      

Як дістатися?

  

Організаторами заходу буде забезпечено довіз учасників до місця проведення Гри
автобусами з таких міст: Тернопіль, Львів, Дубно. 28 квітня о 09:00 для координації
стосовно автобусів буде здійснюватися телефонний зв'язок від представника
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оргкомітету Гри. Проїзд до міст автобусних відправлень буде відшкодовано за умов
отримання оргкомітетом заходу оригіналів квитків.

  

Скільки коштує участь?

  

Участь повністю безкоштовна. Для участі в Грі треба виконати три прості умови:

  

1. Заповнити онлайн анкету.

  

2. Надіслати сканкопії документів на поштову скриньку gurby.mnk@gmail.com.

  

3. Оформити страховий поліс (спортивний), на період Гри, укладений зі страховим
агентом та надати його копію оргкомітету заходу.

  

Що вимагається від мене?

  

На період Гри відмовитися від шкідливих звичок та дотримуватись дисципліни на заході.

  

Що отримає кожен учасник від Гри?

  

Кожен учасник Гри отримає у подарунок брендовий баф!

  

Відчує незабутні емоції ще на 6 рокі і вперед!
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Здобуде нових друзів з усієї України.

  

Хто проводить захід?

  

Захід організовує Міністерство молоді та спорту України у співпраці з відділом сім'ї та
молоді Тернопільської обласної державної адміністрації у партнерстві з громадською
організацією "Молодіжний Націоналістичний Конгрес".

  

Додаткова інформація:

  

волонтерський сайт Гри:  http://gurby.org.ua/

  

волонтерська сторінка у соціальній мережі ГасеЬоок:  https://www.facebook.com/gurby.org
.ua

  

волонтерські контакти оргкомітету: 066 248 21 49 – Валерій (голова оргкомітету); 098 635
37 47 – Тарас (питання щодо участі у Грі).

  

Для довідки.«Гурби-Антонівці» — найбільша в Україні теренова гра, спрямована на
вшанування героїв боротьби Українського народу за незалежність і територіальну
цілісність України. 

  

https://www.facebook.com/mnk.org.ua/videos/2011407472206156/

  

Вже 16-й рік поспіль понад 400 юнаків та дівчат із всієї України з'їдуться на місце
найбільшого в історії бою Української Повстанської Армії, що знаходиться на межі
Тернопільської та Рівненської областей, в урочищі Гурби.
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«Гурби-Антонівці» – це не змагання заради змагання. Організатори вкладають значно
більше сенсу в цей проект:

  

— Патріотичний. «Теренова гра» означає, що вона проходить на певній території –
терені. У нашому випадку – це ліси біля урочища Гурби, що на межі Тернопільщини та
Рівненщини. Це легендарне історичне місце найбільшого бою УПА проти військ НКВС.
Учасники поринають в атмосферу національно-визвольних змагань, вивчають історію не
з книжок, адже саме на місці гри, у квітні 1944 року, відбулася ця битва.

  

— Виховний. «Гурби-Антонівці» – екстремальний захід, який гартує волю та характер
учасників, ставить на шлях самовдосконалення, дає зрозуміти, що кожен здатен на
більше. Також це зона здорового способу життя (на шкідливі звички тут просто немає
часу).

  

— Екологічний. Обов'язковою складовою заходу є прибирання лісового масиву на місці
гри. Організатори та учасники, користуючись нагодою, після закінчення гри разом
очищують територію лісу від сміття.

  

— Консолідуючий. Це жива школа братерства, боротьби і командної роботи. Гра триває
60 годин безперервно, за цей час учасники стають частиною одного цілого:
розподіляють побут, пліч-о-пліч змагаючись за перемогу.

  

Щороку на гру приїжджає декілька сотень юнаків та дівчат із всієї України. Учасники
ночують без наметів, організованого харчування немає.

  

Ставши учасником гри "Гурби-Антонівці", ти відчуєш дух братерства та побачиш
світ по-іншому!
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